
številka 79. 
(Slika. Iz hrvatskega prevel I. V. Starogorski.) 

V šolah se uči človek vsakovrstnih reči, 
katere potem lahko rabi v življenju, ali ženiti 
se človek ne uči v šoli. In tudi v tem se 
mora imeti malo vaje, da ne pride pozneje 
do kakih neprilik. 

Gospodu Franu Naraniču bi gotovo ne 
škodovala taka mala vaja. Pa on je čakal, 
dokler ni dobil pleše na glavi in radi tega 
mu je delalo to sitnosti. 

Krojač in čevljar, klobučar in rokovičar 
pomagajo složno debelemu snubaču, da bi bil, 
kolikor mogoče lep in lasar je napravil lase, 
ki so morali očarati srce in dušo. 

Ko je teh šest umetnikov gospoda Nara­
niča tako krasno okinčalo in priredilo za opo­
roko, se odstranijo, da ga ne motijo v tem 
svečanem trenutku. 

Bilo je ob štirih. Za jedno uro bi se 
moral začeti najsrečnejši in najlepši del nje­
govega življenja. Zadovoljno se je ogledoval 
v velikem salonskem zrcalu. Cilinder, bele ro­
kavice, bela kravata in potem ta prekrasni 
šopek cvetlic. Naranič, Naranič, zakaj se nisi 

LISTEK. za to­že prej odločil, kako si mogel toliko 
let živeti tako samotno? 

Ko se riagleda samega sebe, pogleda po 
sobi na svoje pohištvo. 

„Ostanite, z Bogom, mili prostori", je 
ganljivo vzkliknil, „med vami sem stanoval 
toliko let, a sedaj z Bogom! Moramo se lo­
čiti, ker grem s svojo novo soprogo v lepšo 
hišo". 

V tem zadovoljnem premišljevanju ga ob­
išče pismonoša, oddavši mu brzojavno čestitko 
od nekega prijatelja. Srečni zaročnik odpre 
svojo darežljivo roko, da obdari pismonošo. 
A ta trdovratnež zahteva še osem vinarjev in 
podpis gospoda Naraniča. In tako se mora 
desnica v beli rokavici lotiti peresa. 

V tem slučaju je bilo vsekako hudo, da 
se je gospod Naranič moral lotiti peresa, 
ker prav v istem hipu, ko je hotel pod svoj 
lepi podpis še postaviti nekoliko črtic, se do­
godi, da je stal črnilnik na potu in se prevr­
nil. Ker pa je črnilo od starih časov sem 
zelo hudobno, poškropi kot sneg bele zaroč­
nikove rokavice. 

„Tristo gromov", vikne besno Naranič 
nad pismonošo, „kaj naj napravim sedaj? Za 
eno uro bo poroka, a jaz nimam rokavic!" 

„E", odgovori premeteni pismonoša, „pa 
jih namočite sedaj cele v črnilo, da bodo črne. 
Pisane niso v modi". 

Prava sreča, da je potrdilo bilo podpi­
sano, ker gospod Naranič je kazal dovolj 
dobre volje, da vrže pismonošo skozi vrata. 

Pismonoša se zmuzne iz sobe, a gospod 
Naranič je kričal nad svojim pohištvom in 
štirimi zidovi, na koje je imel malo prej tako 
ganljiv govor. Počasi postane mirnejši in se 
naposled odloči, da sname pikasto rokavico. 
To ga je tako zmučilo, da se je ves potil. 
Da se nekoliko ohladi, vzame cilinder raz 
glavo. 

Njegove nežne roke so bile zdaj priprav­
ljene, da nataknejo druge rokavice, ako bi bile 
le pri roki. 

V tej bedi se pojavi na srečo pred vrati 
dvovprežna kočija, katero je gospod Naranič 
naročil, da ga popelje v naročje sreči. 

Ko zagleda kočijo, pograbi šopek rož in 
plane v kočijo. To je bilo kot blisk gotovo. 

Hvalevredni običaj gospoda sina je bil, 
da je rad delal po vzgledu svojega očeta in 
spoštoval njegove prijatelje. In tako je nekoč 
pokojni OČJ gospoda Naraniča se najrajši vo­
zil s kočijažem št. 79; ta številka mu je tudi po­
magala do bogastva. A kočijaža so tlačile že leta 
starosti in tudi oglušil je že zelo. 

„Lovska ulica", vikne gospod Naranič 
kočijažu in številka 79 jame drdrati po mno­
gih mestnih ulicah. 

Lovska ulica 1 Gospod Naranič zna, da 



je tam jeden rokavičar. A čudno! Ta ulica 
ni jako oddaljena od njegovega stanovanja, 
a kočija vozi zelo dolgo. To se mu zdi sum­
ljivo in se ogleda nekoliko po ulici, ker do­
sedaj je gledal samo šopek cvetja. Pogleda 
na levo in desno, opazi v svojo žalost, da je 
s svojo kočijo Bog ve kje. Zraven tega opazi, 
da ga vsi sprehajalci na ulici nekako čudno 
gledajo in se mu posmehujejo Smešno! Ka­
kor da je zaročnik s šopkom kaka čudna pri­
kazen! Ko se je on jezil na te neumne iu 
otroške ljudi, obstane kočija. 

„Tako, gospod Naranič, evo nas v ko­
vaški ulici", reče številka 79 h gospodu že­
ninu. 

„Kaj, v kovaški ulici!" vzklikne ta in 
vstane, Jaz sem hotel v lovsko ulico", a 
hipoma zopet sede, ker se mu je kočijaž na­
smejal in dejal: 

„ Ali gospod Naranič, vi ste gologlavi!" 
Naglo se Naranič potiplje po glavi in se 

tako prepriča, da je rekel kočij až resnico. 
Sedaj je vedel, zakaj so ga vsi tako gledali 
in se mu posmehovali. Začel se je jeziti nad 
svojo glavo, zakaj ni ničesar občutila, ima 
li klobuk ali ne. 

V naglici je pozabil klobuk doma. Po­
gleda na uro in uvidi, da nima več časa se 
vrniti k hiši. Predno kupi rokavice, mora do­
biti nekje cilinder. Odloči se, da naprosi enega 

v bližini stanujočega prijatelja, naj mu posodi 
klobuk. 

„ Počakaj te malo", reče kočij ažu, „ potem 
se peljamo v kolodvorsko ulico", in hipoma 
oddirja v bližnjo hišo. 

Gluhi kočij až je prečul prvo besedo „ po­
čakajte", in se ni ogledal, ampak oddrdral s 
svatbenim vozom brez ženina v kolodvorsko 
ulico. Ravno, ko se je kočija skrila na oglu 
v drugo ulico, pride gospod Naranič, ki ni 
našel prijatelja doma. 

Radi tega je bil silno jezen, a ko za­
gleda, kako nori njegov kočijaž brez njega, 
razljutil se je še huje. Tam kočija brez že­
nina, a tu ženin brez kočije, gologlav in brez 
rokavic. O nesrečni dan, kako se boš končal! 
Kaj bo rekla njegova nevesta, ko ji kočija 
ne pripelje zaželjenega ženina. 

Med tem si je domislil, da še lahko do­
hiti kočijo, predno pride v kolodvorske ulice. 
A za to je bilo treba junaško bežati. 

Bila je v resnici sijajna slika, ko je de­
beli ženin Naranič jcl bežati s svojima krat­
kima nogama po ži<abnih ulicah, preskakujoč 
z junaškimi skoki vsako mlačico, a vse to 
gologlav v desnici držeč prekrasni šopek cvetja. 

No, na gospico Terezijo, srečno nevesto 
v kolodvorski ulici, je nezgoda gospoda Na­
raniča delovala čisto drugače, kakor na ulične 
šetalce. 

Obdana s sorodniki je čakala prihoda 
svojega ljubega Frana, ali zdelo se je, da se 
ji pogubi vsa nada in radost. Ura je tekla 
za uro in oni, ki se je kedaj nahajal v stič­
nem položaju, kakor gospica Terezija, še mo­
rebiti pomni, da tako čakanje traja celo 
večnost. 

Naposled se začuje kočija. 
„Evo ga", vzkliknejo vsi in pohite doli, 

nasproti Terezini sreči. 
Ali ko pridejo doli, se začudijo. Kočija 

stoji pred vrati, ali v njej ni nikogar. 
„Ali kje je gospod Naranič", začno vsi 

jadikovati. 
V tem pogleda številka 79 v kočijo in 

se prestraši. 
nZa Boga milega, saj menda ni gospod 

ženin padel iz kočije", reče ves preplašen 
kočijaž. 

„No, to je lepo", začno govoriti dekleta, 
„zaročnik, pa se zgubiti!" 

Gospica Terezija stoji zgoraj pri odprtem 
oknu in posluša vsako besedo, ki ji javlja 
čudno neprisotnost Frana. 

„0 mamica, mamica", začne zdihovati, „to 
je strašno, Fran se je zgubil, to pomeni ne­
srečo v zakonu, sedaj se moram onesvestiti." 
A ta nezavest ni dolgo trajala, ker jo je zbu­
dil krik in vik, ki se je slišal z ulice. 

(Konec prihodnjič.) 


